
KÚPNA  ZMLUVA 

uzatvorená podľa § 409 a násl. Obchodného zákonníka v platnom znení 

 

 

      Článok I. 

          Zmluvné strany 

 

PREDÁVAJÚCI       

Meno a priezvisko:     Pavol Jedlák 

Adresa:       

        

Číslo OP:       

Bankové spojenie:          

       (ďalej len „predávajúci“) 

 

KUPUJÚCI      Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava 

Štatutárny zástupca:       PaedDr. Mária Jagnešáková 

Adresa:        Hviezdoslavovo nám. 7  

026 01 Dolný Kubín 

 

Zamestnanec oprávnený konať    

vo veciach zmluvných:    Mgr. Renata Jedláková 

Funkcia:      Knihovníčka 

IČO:        36145106 

DIČ:       2021437913 

Zriadenie:      Zriaďovacia listina Ţilinského  

samosprávneho kraja, číslo 2002/81 

 (ďalej len „kupujúci“) 

 

          

Článok II. 

Predmet zmluvy 

 

1. Predmetom zmluvy je kúpa zbierkových predmetov: staré tlače podľa prílohy k 

tejto kúpnej zmluve.  

2. Predmety kúpy sú v zachovalom stave. 

     

 

Článok III. 

Cena a spôsob úhrady 

 

1. Zmluvné strany sa dohodli na cene vo výške 210.- € slovom:  dvestodesať eur podľa 

Zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení.  



2. Zmluvné strany sa dohodli, ţe suma bude po podpísaní tejto zmluvy oboma 

zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy podľa čl. II. 

tejto zmluvy poukázaná na účet č.:  

 

     Článok IV. 

        Osobitné ustanovenia 

 

1. Predávajúci prehlasuje, ţe predmet kúpy je jeho výlučným vlastníctvom a je si plne 

vedomý všetkých následkov, ak by sa dodatočne preukázalo inak a ţe na predmete 

kúpy neviaznu ţiadne dlhy a právne povinnosti. 

2. Kupujúci nadobúda vlastníctvo k predmetu kúpy podľa čl. II. tejto zmluvy po 

podpísaní oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy. 

Predávajúci upozorňuje kupujúceho na nasledovné závady: žiadne, pričom prehlasuje, 

ţe prípadné skryté a ďalšie závady mu nie sú známe. Kupujúci prehlasuje, ţe uvedený 

predmet kúpy v čl. II. tejto zmluvy v takomto stave kupuje. 

 

 

      Článok V. 

     Záverečné ustanovenia 

 

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami    

Občianskeho zákonníka v platnom znení. 

2. Zmluvné strany sa dohodli, ţe všetky majetkové spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy, 

sa budú riešiť najskôr dohodou a aţ následne súdnou cestou podľa Zákona NR SR č. 

218/1996 Z. z. o rozhodcovskom konaní v platnom znení. 

3. Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými            

stranami. 

4. Zmluva je vyhotovená v 5 rovnopisoch, z toho 1 exemplár pre  predávajúceho. 

5. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami 

a účinnosť v nasledujúci deň po jej zverejnení na webovom sídle kupujúceho. 

6. Predávajúci, ako dotknutá osoba, v zmysle § 13 Zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane            

osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov dáva svoj súhlas 

Oravskému múzeu P. O. Hviezdoslava v Dolnom Kubíne na spracovanie svojich 

osobných údajov.       

7. Doba platnosti je v súlade s osobitnými zákonmi, vymedzujúcimi účel spracovania. 

 

  

V Dolnom Kubíne, dňa  25.11.2020. 

 

 

........................................      ......................................... 

        za kupujúceho                   predávajúci 

 

 



Príloha: Zoznam zakúpených predmetov 

 

1. kniha – ZOCH, Ctiboh: Slovo za slovenčinu. Bratislava: Slovenské vydavateľstvo 

 krásnej literatúry, 1958. 125 s.     (1 zv.)  20.- € 

 

2. kniha – RAPANT, Daniel: Tatrín. (Osudy a zápasy). Turč. Sv. Martin: Matica 

 slovenská, 1950. (Tlačila Neografia, národný podnik v Turč. Sv. Martine, 1950). 179 

 s.         (1 zv.)  20.- €  

 

3. kniha – BUZÁSSYOVÁ, Ľudmila: Ján Herkeľ a jeho dielo Základy všeobecného 

 slovanského jazyka odvodené zo ţivých rečí a podloţené zdravými zásadami logiky. 

 Bratislava: Univerzita Komenského, 2009. (Vytlačilo Polygrafické stredisko UK 

 v Bratislave). 220 s.       (1 zv.)  15.- € 

 

4. kniha – SLOVENSKJE NÁRODŇJE NOVINI I – III (1845 – 1848). OROL 

 TATRÁNSKI. (reprint). Bratislava: Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry –  

 Novinársky študijný ústav, 1956. 774 s.    (1 zv.)           100.- € 

 

5. kniha – FÁNDLY, Juraj: Zelinkár. (reprint 3. VYDANIE). Martin: Vydavateľstvo 

 Osveta, 1990. 370 s.       (1 zv.)  17.- € 

 

6. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: Tri píšťalôčky. Košice: Východoslovenské 

 vydavateľstvo, 1972. 120 s.      (1 zv.)               5.- € 

 

7. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: Kráľ a múdry sedliak. Slovenské rozprávky. 

 Bratislava: Príroda, n. p., 1979. 136 s.     (1 zv.)              6.- € 

 

8. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: O kaštieli v šírom poli. Slovenské rozprávky. Košice: 

 Východoslovenské vydavateľstvo, 1968. 143 s.     (1 zv.)             4.- € 

 

9. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: Oravské chodníčky. Bratislava: Slovenský 

 spisovateľ, 1985.  312 s. obsahuje originálny podpis autora  (1 zv.)            10.- € 

 

10. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: Zlaté dukáty v Choči. Povesti z Oravy. Bratislava: 

 Mladé  letá, 1970. 205 s.       (1 zv.)              3.- € 

 

11. kniha – HABOVŠTIAK, Anton: Kukučkine slzy. Martin: Osveta, n. p., 1987. 158 s. 

(1 zv.)            5.- € 
 

12. kniha – NÁDAŠI-JÉGÉ, Ladislav: Adam Šangala. Bratislava: Slovenské 

 vydavateľstvo krásnej literatúry, 1955. 203 s.     (1 zv.)             5.- € 

_____________________ 

SPOLU:  210.- €  


